

Из новостных статей **にゅーすきじ ニュース記事から**

Четверг, 28 сентября 2023 года

В народном центре административного округа Хигаси города Саппоро Хоккайдский центр по связям и поддержке соотечественников из Китая в рамках программы обмена провёл I встречу «Культурный обмен», в которой приняли участие соотечественники — репатрианты с Сахалина и из Китая и горожане. Её цель — вовлечение горожан в контакты между репатриантами и придание широкой известности прошлого тех соотечественников, которые оставались на Сахалине и в Китае. Репатриант с Сахалина во втором поколении Людмила Сугавара, 58 лет, показала, как готовят русский домашний бефстроганов. Участники мероприятия — 27 горожан и других гостей — насладились настоящим вкусом этого блюда.

Воскресенье, 12 мая 2024 года

12 мая в административном округе Хигаси города Саппоро состоялись общее собрание НКО — юридического лица «Общество „Япония — Сахалин“» (Токио) и неформальная встреча. Общество оказывает соотечественникам, в своё время оставшимся на Карафуто (ныне Сахалин), поддержку в возвращении на родину и в повседневной жизни. Председатель общества Хироми Сайто, 67 лет, сказала: «Хочу, чтобы это была площадка, где люди с сахалинскими

ねん がつ にち もく  
2023年 9月28日 (木)  
ほっかいどうちゅうごくきこくしゃしえん こう  
北海道中国帰国者支援・交  
りゅうせんたーでは、さはりん からふと  
流センターでは、サハリン(樺太)  
ちゅうごく ひ あ もとざんりゅう  
や中国から引き揚げた元残留  
ほうじん しみん こうりゅうじぎょう だい  
邦人と市民との交流事業「第  
かいぶんかこうりゅうかい さっぽろしひがし  
1回文化交流会」を札幌市東  
くみんせんたー おこな こうりゅう  
区民センターで行った。交流の  
たいしょう きこくしゃどうし しみん  
対象を帰国者同士から市民に  
かくだい ざんりゅうほうじん れきし  
拡大し、残留邦人の歴史をより  
ひろ し もくてき  
広く知ってもらうのが目的。  
さはりんざんりゅうほうじん せい すがわら  
サハリン残留邦人2世の菅原  
りゅうどみーらさん (58) が、ろしあ  
リュドミーラさん(58)が、ロシアの

かていりょうりびーふ  
家庭料理ビーフ  
すとろがのふ つく  
ストロガノフの作  
り方を紹介し



た。市民ら27人が参加  
し、本場の味を楽しんだ。

ねん がつ にち にち  
2024年 5月12日 (日)  
からふと げんろしあ さはりん ざんりゅう  
樺太(現ロシア・サハリン)残留  
ほうじん きこく せいかつ しえん えめ  
邦人の帰国や生活を支援するN  
びーあーほうじん にほんさはりんきょうかい  
P O 法人「日本サハリン協会」  
とうきょう そうかい こうりゅうかい  
(東京)の総会と交流会が12  
にち さっぽろしひがしく ひら さい  
日、札幌市東区で開かれた。斎  
とうひろみかいちょう さはりん  
藤弘美会長(67)が「サハリンにル  
ーつ も ひと くに かんけいなく  
ーツを持つ人が、国に関係なく一  
つのかぞくとなれるような場にした

корнями независимо от страны  
проживания могли бы стать одной  
семьей». Было показано видеообращение  
соотечественников, живущих на  
Сахалине.

い」と述べ、<sup>の</sup>さはりんざんりゅうしゃ  
のビデオメッセージも紹介され  
た。

